

坚持“四个同步” 力争“四个先进”

区工信局努力推动各项工作再上新台阶

本报讯（记者 李峰 通讯员 武慧明）今年，区工信局进一步发挥党组织的凝聚力、向心力和战斗力，以党建工作为引领，坚持“四个同步”，力争“四个先进”，推动各项工作再上新台阶。

坚持党性与站位同步提高，在主业上争先进。该局提出“增强党性修养、提高政治站位”的理念，以高度的政治自觉主动融入全区大局，确保服务发展争先进。全力聚焦区委“四个更进一步”奋斗目标，坚持在全国全省发展大局中找准定位、确立标杆、创新实干、走在前列。主动对标工业经济赶超发展三年行动计划，着力抓转型、强产业、提质

效，确保实现规模以上工业应税开票销售269亿元、全部工业入库税金14.85亿元，新增规模以上工业企业30家的目标。坚持党性与作风同步改进，在服务大局上争先进。该局教育全体党员进一步严明工作纪律改进机关作风建设、进一步树立廉洁自律意识抓好党风廉政建设，真正做到“干净做事、不怕揽事、善于成事”，全力在机关单位中树好形象。努力让全体人员经常收心凝神、专注工作。持续深化“双50”行动。坚持凭亩均实绩论英雄、促经济发展高质量，加强产业发展基金、产业引导资金等政策成果运用，持续开展“比投入产

出、赛发展质量”“五星企业”评比季度竞赛活动，启动实施“五型企业”培育行动，完善区四套班子领导挂钩50强企业制度，力争前50强企业实现开票销售195亿元、入库税金10亿元。坚持党建与业务同步推进，在履职尽责上争先进。该局通过以党建促业务，激励全体党员履职尽责勇担当、恪尽职守当表率。激励承担指标的科室“盯紧抓牢、不怕苦累”，切实做好指标的运行监测和研判。通过在机关党支部中开展“四争四看”活动，激励全体人员在党风作风上争先进，主要看工作状态；在执行落实上争先进，主要看指标任务；在创新

流均镇

创建全国文明城市工作再加压

本报讯 3月15日，流均镇召开专题会议，点评全镇2月份全国文明城市创建工作，对村居软件台账、硬件设施、重点点位存在的问题进行辅导，查找解决创建工作中存在的问题。

要求，有序推进各项工作。对市场管理中划行规市、宣传氛围营造、食品卫生、环境卫生等方面存在的问题尽快整改，严格对照全国文明城市测评体系，逐项查缺补漏。要强化督查考核，对集镇、村居单位创建工作逐月考核，并及时在全镇范围通报考核结果。对通报中列举的问题，迅速举一反三，查漏补缺，避免出现类似问题。（李宜璐）



3月15日下午，区城管局机关支部党员到刘老庄八十二烈士陵园开展主题党日活动。在瞻仰烈士陵园、参观八十二烈士陵园、了解八十二烈士悲壮的战斗事迹后，大家表示要争做合格党员，努力做好本职工作，为淮安新一轮全国文明城市创建工作做贡献。于洪成 摄

我区全面完成稻谷种植补贴发放工作

本报讯（记者 王晓冲 通讯员 周卫才）日前，我区全面完成生产环节稻谷补贴发放工作，全区共发放补贴4965.87万元，每亩补贴120元，涉及受益农户6266户，补贴资金已全部通过省财政厅“一折通”系统打卡发放到户。在补贴发放过程中，我区精心部署安排，加强政策解读，强化信息公开，把惠农政策落到实处，切实保护好种粮农民利益。

精心部署安排。根据政策规定，结合我区稻谷种植实际，及时制定并下发了《关于切实做好2018年稻谷补贴政策实施方案的通知》，明确稻谷补贴原则、补贴对象、补贴依据、补贴标准及补贴发放工作流程；建立区财政、农业等相关部门协调工作机制，明确部门职责分工，推进稻谷补

贴发放工作有序开展。加强政策解读。我区通过村组干部走村入户、设立咨询电话等方式，广泛宣传解读政策，切实增强政策透明度，使广大稻谷种植农户、生产经营主体充分了解实施稻谷补贴政策的意义和内容，进一步明确“谁种粮谁受益”的政策目标，掌握补贴政策要点，让这一项新型惠农强农政策，得到广泛理解和支持，提高人民群众满意度。

强化信息公开。我区严格落实补贴公示制度，要求各镇（街道）负责对每个符合补贴条件农户的补贴面积、补贴金额等信息进行信息公开，并公布监督举报电话，接受群众监督，确保公平公正。

区纪委监委第九派驻纪检监察组

『三项机制』营造良好政治生态

今年以来，区纪委监委第九派驻纪检监察组在对2018年处理的100多件信访举报件进行梳理分析时发现，部分单位信访量较大、违规违纪案件居高不下的主要原因在于管党治党失之于宽松软，在制度建设上迟滞滞后，在教育提醒上避重就轻。

新的一年，该派驻纪检监察组在全力“治标”的同时，着眼于深化“治本”，全力构建线上线下廉政教育、制度自律约束并行、严管厚爱并重等派驻工作“三项机制”，着力把握派驻监督工作的主动权，推动各驻在单位进一步夯实党风廉政建设主体责任，营造良好的政治生态。

线上与线下结合，把廉政教育“总开关”。注重用“四个意识”导航、“四个自信”强基、“两个维护”铸魂，把廉政教育总开关。今年以来，组织开展廉政党课、警示教育谈话、签订廉洁自律承诺书、观看警示教育片等8场次线下活动，构建“不想腐”的活动常态。充分利用QQ群、微信群、微信公众号等网络载体，打造“在线学廉”，及时推送廉政教育知识、反腐倡廉典型案例事迹、党的纪律条例等正能量学习资料63条，为各单位党员干部端上“心灵鸡汤”，使“不想腐”成为党员干部的自觉常态。

制度与自律并行，扎紧日常监督“铁笼子”。推动驻在单位找准廉政风险点，健全完善财务、审计、人事等19项内部管理制度，严格落实“三会一课”制度，扎紧制度的铁篱笆。充分发挥派驻“探头”作用，不断畅通沟通渠道，收集党员干部和群众意见建议62条，推动驻在单位进一步改进工作作风。采取随机检查、机动检查、交叉检查等更灵活的监督方式，推动驻在单位严格落实各项规定和制度。在明确规范驻在单位党员干部“应为之、必为”工作事项的同时，进一步对“禁为、乱为”事项进行明确界定，构建“不能腐”的防范机制。

严管与厚爱并重，编织预防提醒“安全网”。紧盯重点人、重点事和重点项目，对人事、财务、后勤等重点岗位人员建立定期“约谈”机制，对存在的问题早提醒早预警，强化相关人员对规矩的敬畏，把问题隐患消灭在萌芽状态，充分体现党组织对党员干部的“厚爱”。在监督过程中，紧盯“一把手”的权力使用，强力落实“三重一大”事项事前告知、集体研究、事后备案制度。对违纪违规问题第一时间在驻在单位内部通报，并通过召开处分决定宣布会、专题民主生活会等形式，着力构建“不敢腐”的政治生态。（顾沛然 项生）



日前，市淮剧二团来到平桥镇黄楼村、沈庄村开展“送戏下乡 惠民服务”文艺演出。演员们韵味醇厚的唱腔、细腻洒脱的表演，不时赢得现场观众的喝彩。翟宁 朱士新 摄

我区组建飞镖运动队备战省智运会

本报讯 江苏省第一届智力运动会定于4月中旬在泰州市举办，届时将开展包括飞镖在内的多个智力运动项目比赛。日前，我区正式组建完成区飞镖运动队。

为应对省第一届智力运动会飞镖项目比赛，区体育部门从元月初就开始物色、选拔飞镖运动员。据了解，新成立的区飞镖运动队共有16名运动员，分别参加省智运会学生组和成人组两个项目的比赛。为保证比赛队伍拉得出、打得响，区体育部门已制定出详尽的训练计划，并联系省飞镖协会教练来淮进行现场业务培训。

飞镖在中国是一项新兴的体育运动。1999年5月，国家体育总局社会体育指导中心把飞镖运动列为正式体育项目。我区组建飞镖队参加省智运会比赛，将促进本地区飞镖运动进一步普及，促进全民健身多元化发展。（张士旺）

区公共资源交易中心

打造阳光高效交易平台

为深入推进“放管服”改革，进一步优化营商环境，区公共资源交易中心坚持以群众需求为导向，持续优化公共资源交易流程，精简办事环节，缩短办事时限，既为服务对象提供了更加优质的服务，又加快了重点项目推进。

明确交易流程的服务内容、时限、标准等，做到政策依据、程序公开透明。全力推进招标采购全程电子化，实施“不见面招标”“工程项目保证金电子进退”，实行工作日之外、8小时以外备案，推行不见面备案，保障项目交易快捷高效。

为提高公共资源交易效率，方便办事群众，该中心对开评标区电脑、监控设备、服务器、指纹录入系统和身份识别系统等设备设施进行全面维护、改造，对所有电脑系统进行升级维护，新增一间电子评标室，使交易平台更加配置齐全，商务功能更加强大，为交易各方提供更加优质快捷高效的交易服务。

该中心推行网上办理，落实首问负责制、限时办结、现场引导、一次性告知等制度，推动服务科学化、便捷化、标准化。凡政府重推、多轮会办的项目，开辟重点项目绿色通道，根据项目交易性质，指定专人与项目单位对接，沟通招标采购需求，在信息发布、安排开标日期、标室分配等方面优先办理，并建立重点项目对接机制，制定相关服务保障措施，切实做好重点项目的服务工作，确保此类项目快速受理，依法高效完成。（张士洋）

淮城街道新城社区

发动居民参与恩来社区建设

本报讯 近日，淮城街道新城社区在小区党群服务中心召开皇冠国际小区楼道长座谈会，凝聚小区居民力量，参与恩来社区建设，参加小区长效管理。

与会者观看了小区景观改造效果图、景观绿化改造和社区综合服务中心的改造基本方案。会议现场建立了皇冠国际小区楼道长微信群，要求各楼道（楼栋）建立自己的微信群，并吸纳了多位楼道长加入到社区志愿服务者队伍。小区楼道长们对小区景观改造、绿化改造、亮化方案和社区综合服务中心的改造基本方案赞不绝口，对小区改造工作表示坚决支持和热切期盼，并对小区如何加强管理和沟通出谋划策。（郭谦 季武 邱跃中）

社区负责人向45名楼道长通报区委在皇冠国际小区打造“恩来社区”的决定。社区党总支书记邱跃中表示，这是提升小区物业服务品质、美化小区生活环境、提高居民文化素质的大好机遇。社区将按照上级要求，以全省一流、全国有影响为目标，把“恩来社区”打造成恩来精神为民服务平台。



日前，区图书馆、博物馆联合淮安市第二特殊教育学校开展三月“学雷锋”志愿服务活动，为特教学生送来“雷锋永恒的精神丰碑”主题展览，并捐赠200册图书及食品、水果。叶飞 摄

关于公布损害营商环境投诉举报渠道的公告
为进一步优化我区营商环境，保护各类市场主体的合法权益，畅通问题反映渠道，现将我区损害营商环境投诉举报渠道公布如下：
1. 拨打85900110（区委营商办投诉电话，正常工作受理）；
2. 拨打12345（区12345在线平台，24小时受理，全年无休）；
3. 现场投诉举报：区新城商务中心1537室，正常工作接待。
中共淮安市淮安区营商环境优化办公室
2019年3月6日

植树要见树，造林能成林

春暖花开，草木生长。在第四十一个植树节之际，国家林草局局长接受记者采访，回应热点关切，直言不讳地提及当下一个现象——“植树不见树，造林难成林”，表示将重点关注下决心解决，引发广泛共鸣。这些年，全民植树热情高涨，对美丽中国建设发挥了重要作用。但也要看到，还存在一些走形式、走过场的问题。有些单位或团体的“绿化活动”大张旗鼓，但活动有余、绿化不足，挂横幅、拍合照热闹，挖坑种树浮皮潦草，有了痕迹就算万事；有的则把植树纯粹当成了“春游”，郊游野餐不亦乐乎，至于种下的树苗能不能成活，就不在考虑之列了。如此种种，不仅造成时间和人力成本的浪费，也违背了植树绿化的初衷。十年树木。一棵苗成长为一棵树，一棵树发展成一片林，绝非一朝一夕。河北井陘县冶里村50亩荒滩地终变绿洲，背后是两位身残志坚的农民辛勤耕耘十五载。毛乌素沙漠如今绿意盎然，背后是一代代造林者六十年如一日地植树种草；库布其沙漠1/3已为绿洲，背后也是治沙团30年的艰苦奋斗……无数成功事例告诉我们：绿水青山都是扎扎实实干出来的，不下苦功夫、大气力，仅靠“一阵风”建不成绿色中国。有数据统计，30多年来，全国参加义务植树人数累计超过100亿人次，义务植树达数百亿株。试想，如此高涨的植树热情若都能转化成实效，将焕发出怎样磅礴的“播绿”能量？令人欣慰的是，这些年各地都在积极探索新模式。比如“互联网+植树”渐受追捧，“线上认养、线下挂牌、养护”的创意，既回应了人们尤其是年轻人支持绿化的热情，又实现了将专业的事交给专业的人做，极大提高了树木的成活率。还有“认种认建绿地”“认护认养古树名木”“购买森林碳汇”等，既拓宽了社会参与植树造林的渠道，又极大补充了树木维护的资金来源，让各方面资源都得到优化配置。当然，方式方法还有很多，但无论选择何种形式，最终目的都是要让这片土地上的草木多一些，让周围的绿色多一些。总体来看，我们仍然是一个缺林少绿的国家，生态依然非常脆弱，植树造林、改善生态，任重道远。让生态危机意识走进头脑，让植树播绿不丧失其本来意义，从而达到“植树见树，造林成林”的效果，这不仅是林草局一个部门的事，还需要社会各界的共同努力。